

СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

ПРАВДА ВОСТОКА

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

25
августа
2001 года
суббота
№ 165 (24601)
Цена свободная

Об открытии шестой сессии Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва
Шестая сессия Олий Мажлиса Республики Узбекистан второго созыва открывается в городе Ташкенте 29 августа 2001 года в 10 часов утра в зале заседаний Олий Мажлиса Республики Узбекистан.
К сведению депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан
Регистрация депутатов Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться 28 августа с 9.00 часов до 18.00 часов в Олий Мажлисе Республики Узбекистан.
К сведению депутатов Олий Мажлиса, входящих в составы депутатских фракций политических партий и блоков депутатов
27 августа в Олий Мажлисе в 15.00 часов состоятся заседания фракций Социал-демократической партии «Адолат», Демократической партии «Миллий тикланиш», Национально-демократической партии «Филокорлар». Заседание фракции Народно-демократической партии Узбекистана состоится в это же время в здании Центрального совета партии.
28 августа в Олий Мажлисе в 11.00 часов состоится заседание блока депутатов от инициативных групп избирателей, в 14.30 - блока депутатов от представительных органов власти.



На протяжении веков с уст людей не сходит имя великого поэта и мыслителя Алишера Навои. Его произведения постоянно читаются, исследуются учеными мира.
В истории было много великих личностей. А Навои - великий из великих, гордость нации.
Так же, как нельзя затмить солнце, невозможно вычеркнуть из памяти народа, со страниц истории людей с пламенным сердцем, освещающих путь нации. Правда и то, что перед тенем великого Навои склоняли головы во все времена. Однако из опыта недавнего прошлого известно, что любой колониальный строй стремится затмить образ великих людей в истории порабощенного народа с тем, чтобы принизить его дух. Это не обошло стороной и великого Навои. Его личность, жизнь и творчество трактовались односторонне. Уникальные произведения стихотворца издавались выборочно. Велась работа по скрытому отчуждению богатого

ПРОЦВЕТАЕТ СТРАНА, ГДЕ ПОЧИТАЮТСЯ ВЕЛИКИЕ ПРЕДКИ

ния памяти нашего великого предка. В ходе поездки, на встрече с навоийцами Ислам Каримов говорил о том, что скоро будет отмечаться 560-летие великого поэта и в связи с этим в городе будет создан парк, носящий имя Навои, и будет установлен величественный памятник. Эти благородные намерения сегодня претворились в жизнь. В городе Навои разбит прекрасный парк, есть святое место поклонения, установлен величественный памятник.
Главный инициатор этих благородных дел - Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов - 24 августа прибыл в город Навои для участия в церемонии открытия парка. В день священной пятницы рано утром почитать память Навои прибыли представители правительства, администрации области, деятели науки, литературы и культуры, аскакалы.
Согласно древним традициям нашего народа в парке подавался плов. Ему была посвящена молитва.
Навоийцы и гости собрались у подножия памятника Навои.
Торжественную церемонию открыл хоким Навоийской области Г. Дилов.
Слово предоставляется Президенту Республики Узбекистан Исламу Каримову.
Глава государства отметил, что имя и творческое наследие Навои - вечны, а его талант - не знает границ во времени и пространстве.
Выступивший на церемонии народный поэт Узбекистана, Герой Узбекистана Абдулла Арипов, лауреат государственной премии имени Зулфиян, студентка первого курса Университета мировых языков Зебунона Эноева отметили, что благодаря независимости Али-



Фотомухаммад Амина (УзА).
(Окончание на 2-й стр.)

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О награждении в связи с десятилетием независимости Республики Узбекистан группы работников науки, здравоохранения, культуры, просвещения, средств массовой информации и общественных сфер

- За весомый вклад в дело укрепления независимости Родины, развития духовности и культуры нашего народа, повышения международного престижа страны, большие заслуги в творческой и научной деятельности, завоевание своим честным трудом признания и уважения народа, многолетний плодотворный труд в области науки, образования, литературы, искусства, культуры, здравоохранения, спорта и других общественных сферах, а также активное участие в общественной жизни присвоить почетные звания:
«Заслуженный деятель искусства Республики Узбекистан»
Абдулаеву Сагдулле Асадуллаевичу - профессору Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода, художнику
Рахимову Хабибулле Гайбуллаевичу - заместителю председателя Союза композиторов Узбекистана, композитору
«Заслуженный деятель науки Республики Узбекистан»
Абдуразакову Абулгаити - заведующему кафедрой Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода, профессору
Алиеву Мухсинову Хурмовичу - генеральному директору научно-производственного объединения «Фонон», академику
Бунову Анатолию Михайловичу - профессору кафедры «Переводы и языки» Самаркандского государственного института иностранных языков
Пратову Уктому Пратовичу - заведующему лабораторией научно-производственного центра «Ботаника» Академии наук
Урибаеву Асому - ведущему научному сотруднику Института востоковедения имени Абу Райхона Беруни Академии наук
«Народный артист Республики Узбекистан»
Икрамову Дилшоду (Дильбар Икрамовой) - артистке Узбекского государственного академического театра драмы имени Хамзы Садылаеву Лутфулле Убайдуллаевичу - актеру Республиканиского театра юного зрителя
Файзову Фархадуну Зайниддиновичу - актеру Узбекского государственного музыкального театра имени Мухити
Хайдарову Нуридуну Исмаиловичу - певцу эстрадного объединения «Узбекистан»
«Народный художник Республики Узбекистан»
Ибрагимову Ленкуму Хакимовичу - академику Академии художеств Узбекистана, художнику-графика
Мирзатову Анвару Мирзариновичу - члену творческого объединения художников, художнику пейзажисту
Мухаммадому Шомаммуду Шохидиновичу - академику Академии художеств Узбекистана, художнику-миниатюриста
Холкиву Низомиддину - художнику творческого объединения «Рассом» Андижанской области
«Народный мастер Республики Узбекистан»
Багбекову Хатмату - резчику по дереву Хорезмского областного отделения объединения «Усто»
Мирзаеву Саидату Турсуновичу - мастеру-обидовщику Самаркандского областного отделения объединения «Усто»
Муродову Мансурову Носировичу - мастеру по росписи предприятий народно-прикладного искусства «Усто»
Суганову Абдурахмону - архи-
- тектору-реставратору предприятия народно-прикладного искусства «Усто»
Усмонову Мирвохиду Махмудовичу - члену творческого объединения художников Узбекистана, резчику по ганчу
Колерову Набижолу Умаровичу - ганчару Ферганского областного отделения ассоциации «Хунарманд»
«Народный хафиз Республики Узбекистан»
Давлатову Фарходу - художественному руководителю сельского клуба Дашев Хивинского района Хорезмской области
Дусмуродову Беклару - певцу ансамбля «Маккам» при Узтедлердиокомпании
«Народный бахши Республики Узбекистан»
Нарматову Рузубову (Каландар бахши) - художественному руководителю ансамбля исполнителей джазистов «Авазон» Шаветского района Хорезмской области
Рахимову Каххору - бахши, Дехканбабский район, Кашкадарьинская область
«Узбекистон ифтихори»
Арипову Дилшоду Хакимовичу - спортсмену-инструктору по греко-римской борьбе Государственного комитета по физической культуре и спорту
Мансурову Дилшоду Исмаиловичу - спортсмену-инструктору по вольной борьбе Государственного комитета по физической культуре и спорту
Мухтарову Дилшоду Тохировичу - военнослужащему Центрального военного спортивного клуба Министерства обороны
Саидову Уктому Тухтаиновичу - инструктору по боксу Центрального военного спортивного клуба
Туляганову Ироде Ботировичу - спортсмену-инструктору по теннису Государственного комитета по физической культуре и спорту
Усмонову Ботру Махмудовичу - учащемуся республиканской школы олимпийского резерва города Самарканда, трехкратному чемпиону Азии по тяжелой атлетике
Косимову Миржалолу Купковичу - капитану сборной команды Узбекистана по футболу, футболисту клуба «Крылья Советов» (Самара)
«Заслуженный артист Республики Узбекистан»
Абдуллаеву Юдузу Абдурашадовичу - певцу эстрадного объединения «Узбекистан»
Акреновой Гулно Курмасовичу - танцовщице объединения национального танца «Узбекрак»
Ахмедову Уктамжону Ахатовичу - певцу ансамбля «Маккам» при Узтедлердиокомпании
Жумаеву Шарифу Каримовичу - актеру Сырдарьинского областного театра музыкальной драмы имени Олتما Ходжаева
Журабеву Абдусамду - актеру Республиканиского театра юного зрителя
Ибрагимову Изатилле Расхитилловичу - певцу эстрадного объединения «Узбекистан»
Иванову Николаю Владимировичу - актеру Академического русского драматического театра Узбекистана
Исроиловой Хуррият - певице объединения национального танца «Узбекрак»
Каримову Уктому Каримовичу - актеру Узбекского государственного академического театра драмы имени Хамзы
Магочову Маткубу Садылаевичу - актеру Узбекского государственного театра драмы имени Абора Хидойтова
Минойевой Динаре Рауфовиче - артистке Ташкентского государственного театра оперетты
Миркубенову Юлдашу - актеру Сурахандинского областного театра музыкальной драмы имени Маннона Уйгура
Мирхолиеву Кариму Хусановичу - актеру киноиндустрии «Узбекфильм»
Мубораккову Абдувохиду - музыканту-солисту Узбекского государственного академического национального оркестра народных инструментов имени Т. Давлатова
Нуралеву Жумабю Бабаджановичу - актеру Хорезмского областного театра музыкальной драмы имени Огахи
Олимову Авазу Баходировичу - певцу ансамбля песни и танца Главного управления внутренних войск МВД
Рахматову Нулфару Эргашевичу - певцу эстрадного объединения «Узбекистан»
Ражаматову Фотиме Тугонбоевиче - актрисе Узбекского молодежного театра
Сафаралиеву Рахмо Бахтияровиче - танцовщице объединения национального танца «Узбекрак»
Содикову Тохтуру Бахромоновичу - певцу группы «Боллар» эстрадного объединения «Узбекистан»
Султановой Гулбахор Омиловиче - певице Национального эстрадного оркестра Узтедлердиокомпании
Тухтаеву Хамиду Вохиловичу - актеру Узбекского государственного музыкального театра имени Мухити
Халиловой Ойгул Темировиче - актрисе театра-студии «Эски маичи» города Карши
Халикову Асатилло Убайдуллаевичу - певцу Сырдарьинского областного отделения эстрадного объединения «Узбекистан»
Хуррамову Мансору - оперному певцу Узбекского Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои
Шокирову Махаммаджону Зиятдиновичу - музыканту объединения национального танца «Узбекрак»
Опоеву Хабибулло - актеру Андижанского областного театра музыкальной драмы имени Бабурчи
Кайтарову Эркину - певцу Самаркандского областного отделения эстрадного объединения «Узбекистан»
Каххорову Эркину - балетмейстеру объединения национального танца «Узбекрак»
Косимову Аббосу Рахматовичу - музыканту ансамбля национальных народных инструментов «Аббос»
Гансеву Анваржону Жумаевичу - певцу эстрадного объединения «Узбекистан»
Голомовой Саодат Муродовиче - актрисе Бузарского областного театра музыкальной драмы имени С.Алиши
Хасановой Ноиме - артистке балета Узбекского Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои
«Заслуженный наставник молодежи Республики Узбекистан»
Абдусаматову Абдуллатипу - профессору кафедры химии и биохимии Ташкентского государственного аграрного университета
Абдулову Махамду Абдуловичу - заведующему кафедрой «Технология и оборудование сварочного производства» Ташкентского государственного технического университета
Алимову Ибрагимову Абулгашаровичу - заведующему кафедрой «История Узбекистана» Андижанского государственного университета
Арипову Назиржону Мухаррамовичу - заведующему кафедрой «Электроприводники» Ферганского политехнического института
Бекжанову Нариную Каримовичу - директору Ургенчской районной детско-юношеской спортивной школы, Хорезмская область
Грушевскому Александру Васильевичу - тренеру по шахматам Государственного комитета по физической культуре и спорту
(Продолжение на 2-й стр.)

РЕЧЬ ПРЕЗИДЕНТА ИСЛАМА КАРИМОВА НА ТОРЖЕСТВЕННОЙ ЦЕРЕМОНИИ, ПОСВЯЩЕННОЙ ОТКРЫТИЮ МЕМОРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА АЛИШЕРА НАВОИ В ГОРОДЕ НАВОИ

Ассалому алайкум, дорогие соотечественники! Уважаемые гости!
Прежде всего хочу выразить огромное удовлетворение по поводу встречи с вами в связи с незабываемым событием - открытием мемориального комплекса, возведенного в честь выдающегося сына нашего народа, великого поэта и мыслителя Алишера Навои.
Друзья!
Не случайно сегодня, накануне празднования десятилетия независимости Узбекистана, в центре области и города, названного именем Навои и с гордостью носящего и почитаемого это священное имя, установлен величественный памятник нашему славному предку.
Участники сегодняшнего радостного события - люди, проживающие среди бескрайней пустыни города Навои, Зарафшан и Учкудук, живущие на этой святой земле, богатой золотом, серебром, хлопком, зерном, каракулем, самоотверженно работающие во имя процветания своей страны, воздают дань огромного уважения и почитания памяти великого поэта.
Есть особый символический смысл в том, что в образе человека, который сегодня вдохновенно трудится повсюду, во всех отраслях - на рудниках, промышленных предприятиях, бескрайних хлопковых полях, просторных пастбищах, мы видим воплощение сокровенных мечтаний и надежд независимого Навои.
Это событие примечательно еще и тем, что глубокое уважение к великому сыну нашего народа, нашей нации - гениальному поэту Алишеру Навои, потителю и возродителю отношения к его личности, которое сохранялось на протяжении веков, нашло свое яркое продолжение в нашей независимой стране.
Как известно, 1991 год, в котором Узбекистан обрел независимость, был у нас объявлен Годом Навои. В те незабываемые дни в нашей столице - Ташкенте мы создали национальный парк имени Алишера Навои и в его центре воздвигли достойный памятник поэту.
Сегодня, спустя десять лет, мы построили еще один большой мемориальный комплекс в честь Алишера Навои, что также является проявлением нашей беспредельной сыновней любви и верности классике нашей поэзии.
Дорогие друзья!
Что мы имеем в виду, когда говорим о вечности священного имени и творческого наследия Навои, о том, что его талант не знает границ во времени и пространстве?
Прежде всего Алишер Навои - это основа самосознания нашего народа, великая личность, оставившая целую эпоху в истории художественной культуры, это несравненный представитель национальной литературы, гордость нашей нации, воспевший ее честь и славу на весь мир, это непревзойденный мастер слова.
Можно сказать, что нет такого человека, говорившего на тюркских языках и на фарси, который бы не знал Навои, не любил Навои, который бы не был верен Навои.
При глубоком изучении жизни и творчества нашего великого поэта-гуманиста невольно поражаешься тому, как его гений охватывал все сферы общественной жизни, идеологии и культуры.
Если называть этого человека святым, то он - святой из святых, если называть мыслителем, то он - лучший из мыслителей, если называть поэтом, то он - султан поэтов.
Не так много найдется в истории мировой литературы

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

О награждении в связи с десятилетием независимости Республики Узбекистан группы работников науки, здравоохранения, культуры, просвещения, средств массовой информации и общественных сфер

(Окончание. Начало на 1,2-й стр.)

Колешеву Ирину Борисовну - тренера по легкой атлетике Республиканской юношеской высшей школы спортивного мастерства

Кучарова Марса Галиевича - тренера по боксу Республиканского училища олимпийского резерва

Мамагиязову Ойису Усмонову - заведующую детской поликлиники Бостанлыкского района Ташкентской области

Муратову Фариду Курбанову - заведующую отделением станции переливания крови Республики Каракалпакстан

Носирову Мухамар Собирову - врача Диагностической поликлиники Мирзо-Улугбекского района города Ташкента

Пулатову Инобат Пулатову - заведующую пульмонологическим отделением Сырдарьинской областной больницы

Размахова Анастасия Александровна - тренера по боксу Республиканского училища олимпийского резерва

Рахмонову Гулчехру Маткаримову - медресу Кушкуньской районной центральной больницы Хорезмской области

Рашидову Дилдорю Максимову - заведующую родильным отделением акушерского комплекса Джизакской области

Сапаеву Шукуржон - художественного руководителя детской театральной студии «Соглом авлод гуналарини»

Солжову Манзур Оркиновичу - начальника Республиканских курсов по повышению квалификации руководящих работников дошкольных учреждений

Туронову Саломат - акушер-гинеколога Кашкарларинского областного роддома

Турсева Намоза Абдусаматовна - главного врача центра санитарно-эпидемиологического надзора Сурхандарьинской области

Файзуеву Убайду Юнусову - заведующую кафедрой «Специальное образование» Центрального института повышения квалификации работников народного образования имени А. Авлонии

Холмурзаеву Мавлуду - медресу детского отделения родильного комплекса Андижанской области

Хакимову Насибу - заведующую детским отделением центральной больницы Узбекистанского района Ферганской области

Зааслути в деле укрепления в нашей стране мира и стабильности, межнационального согласия и дружбы, а также за достижения успехов в различных сферах общественной жизни, возвышения славы и авторитет нашей Родины, награждать:

орденом «Дустлик»

Алиеву Валентину Васильевну - заместителя начальника Управления экономики, инвестиций и маркетинговой службы Министерства высшего и среднего специального образования

Алиева Магомета-Али - члена творческого объединения художников Узбекистана, художника

Ана Владимира Сергеевича - члена творческого объединения художников Узбекистана, художника

Бабдажонова Фархона - старшего редактора телеканала «Ешлар» Узтелеферадиокомпания

Баходирову Санобар Зунтуровну - медресу санатория «Чартак» города Чартак, Наманганская область

Бегматова Эрнста Азизовича - главного редактора отдела объединенной редакции газет «Хоразм хакикати» - «Хорезмская правда»

Розенберга Исаака Юрьевича - заместителя главного редактора «Удавирки»

Сальникова Эдуарда Анатольевича - слесаря-ремонтника издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»

Тлепову Гульчехру Сабировну - начальника отдела Министерства труда и социальной защиты населения Республики Каракалпакстан

Тухтаева Тулагинхонжу - главного редактора радиостанции «Ватандош» управления вещания на зарубежные страны Узтелеферадиокомпания

Усачева Артура Фелоровича - инженера зркомбината цеха киностудии «Узбекфильм»

Шомамулову Рихснисно - начальника отдела дефектологии Республиканского центра образования

Ташкент

Перстудова Леонида Васильевна - заместителя директора института проблем высшего образования

Прутяна Виктора Анатольевича - редактора отдела объединенной редакции газет «Хоразм хакикати» - «Хорезмская правда»

Розенберга Исаака Юрьевича - заместителя главного редактора «Удавирки»

Сальникова Эдуарда Анатольевича - слесаря-ремонтника издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»

Тлепову Гульчехру Сабировну - начальника отдела Министерства труда и социальной защиты населения Республики Каракалпакстан

Тухтаева Тулагинхонжу - главного редактора радиостанции «Ватандош» управления вещания на зарубежные страны Узтелеферадиокомпания

Усачева Артура Фелоровича - инженера зркомбината цеха киностудии «Узбекфильм»

Шомамулову Рихснисно - начальника отдела дефектологии Республиканского центра образования

Шукурову Дилорам Шерматовну - директора универсальной научной библиотеки Ферганской области

Юсунова Боймурата Жумаевича - директора департамента международных связей и спорта Международной ассоциации кураша

Янов-Яновскую Наталью Сооловну - профессора Ташкентской государственной консерватории имени Мухтара Ашрафи

За активное участие в осуществлении духовно-просветительских и социальных реформ в стране, за вклад во внедрение идей национальной независимости в сознание наших соотечественников, в дело воспитания молодого поколения в духе преданности Родине, национальным и общечеловеческим ценностям награждать:

медалью «Шухрат»

Абдиева Ахлалазара - главного редактора журнала «Амударья»

Абдиева Рустама Козимовича - главного тренера сборной команды Узбекистана по футболу, начальника футбольного клуба «Андижан»

Абдуллаева Абдугани Набиевича - заместителя главного редактора журнала «Узбекистон матбуоти»

Абдуллаева Мухаммаджон Сотовидиевич - заместителя главного редактора центральной больницы Ахунбабаевского района Ферганской области

Абдуллаеву Шохию - специалиста отдела социального обеспечения Завминского района Джизакской области

Абдуллохонова Убайдулло Хакимовича - заместителя главного редактора газеты «Тошкент хакикати»

Азимова Абдумаджид Абдуллаевича - главного редактора Республиканской информационной редакции негосударственного информационного агентства «Туркистон-пресс»

Абкарва Хайдарали Аскарбековича - главного редактора газеты

«Спорт»

Акмузину Зийнет Утебаевну - преподавателя профессиональной школы № 18 города Нукуса

Алиева Акбара Усмоновича - заместителя директора Института астрономии Академии наук

Алиева Али Энверовича - ведущего научного сотрудника отдела тепловой физики Академии наук

Алиеву Норбу Чуталову - повара акционерного общества «Отель Саёхат» Национальной компании «Узбектуризм»

Аловутдинова Низома - ведущего специалиста дирекции академических и народных художественных коллективов имени М.Кариякубова

Алиханова Ахата - заведующую отделением центральной больницы города Гулистан Сырдарьинской области

Аминова Биллада - специалиста творческого союза «Тасирий ойна»

Арипова Аброра Илхомовича - заведующую отделом газеты «Халк сузи», заместителя ответственного секретаря

Артикову Наилу Александровну - преподавателя танцевальной студии объединения «Узбекрака» академического лицея при Андижанском инженерно-экономическом институте

Ботрибекова Турсунбу Курбановича - заведующую отделом Национального информационного агентства Узбекистана (УИА)

Бурханову Файзалатон Баходирову - начальника отдела фототеки Дома радиовещания и звукозаписи Узтелеферадиокомпания

Валдижаеву Данию Хакимову - техничку переплетного цеха Ташкентской фабрики офсетной печати

Габдалилова Юлия Янгиревича - ведущего специалиста издательства «Езуви» - художественного редактора

Ганиеву Гульнору Низомову - медресу женского и детского дома милосердия Сырдарьинского района Сырдарьинской области

Голкову Лидию Семеновну - провизора инфекционной больницы № 5 города Ташкента

Далаева Рафи Рубеновичу - ведущего специалиста телецентра Узтелеферадиокомпания

Жонибекова Козобой - заведующую поликлиникой кардиологического диспансера Республики Каракалпакстан

Жумахмедова Абдулло Давлатовича - телеоператора Узтелеферадиокомпания

Жумаева Шамсиддина Гаффаровича - начальника отдела Республиканского центра «Майнавият ва маърифат»

Захарову Жанну Михайловну - обозревателя дирекции «Ахборот» Узтелеферадиокомпания

Золилову Татвию Георгиевну - технического редактора издательства «Майнавият»

Зуфарова Рихис Музафаровича - работница киностудии «Узбекфильм»

Ибрахимова Хусана - заместителя главного редактора газеты «Инсон ва конун»

Исееву Мукаддас Абдуқодирову - артистку хора Узбекского государственного академического

Большого театра Узбекистана имени Алишера Навои

Исакову Дилдор Тошпулатову - преподавателя Ташкентского профессионального бизнес-колледжа

Исматуллаева Фатхулло Рахматовича - проректора по учебной работе Ташкентского химико-технологического института

Исмаилову Дилдор Абдуқадирову - редактора отдела журнала «Саодат»

Исроилова Толибжона Юлдашевича - редактора главной редакции «Ассалом, Узбекистон» Узтелеферадиокомпания, ведущего программы

Исроилу Бувробию - преподавателя Янгирского академического государственного лицея при Гулистанском государственном университете

Ишанкулова Рустама - профессора кафедры «Охрана окружающей среды и труда» Джизакского политехнического института

Юлдаева Акбара Эргашевича - концертмейстера-дирижера Ташкентского государственного института искусств имени Маннона Уйгура

Казикову Людмилу Александровну - редактора издательства литературы и искусства имени Гафура Гуляма

Калиникова Николая Александровича - члена творческого союза художников Узбекистана, художника

Камалову Мохинусу Хусановичу - старшего редактора редакции «Иктисоиди» Узтелеферадиокомпания

Каримбекова Кобилбека Тухтабековича - политического обозревателя редакции «Сиегат» Узтелеферадиокомпания

Каримова Сирожидина Сайфуевича - начальника отдела научных кадров Академии наук

Каримову Таллифу Насриддинову - преподавателя лицей-интерната при Самаркандском государственном кооперативном институте

Каримову Хатиджон - редактора газеты «Истиқбол йули» Ахунбабаевского района, Ферганская область

Каримхужаева Собира - члена Союза композиторов Узбекистана, композитора

Каттабаева Асадулло Габуллаевича - редактора отдела газеты «Жиззах хакикати»

Кенжаеву Гулчехру Султануллаеву - заведующую отделением новорожденных Каршинского филиала Научно-исследовательского института акушерства и гинекологии

Кима Владимир Алексеевич - председателя Федерации Узбекистон Сирим (корейской борьбы)

Королева Александра Владимировича - игрока футбольного клуба «Юнусобод» Академии государственного и общественного строительства

Кучарова Октябра - тренера по боксу детско-юношеской спортивной школы Хорезмской области

Кучеренко Людмилу Михайловну - редактора отдела газеты «Народное слово»

Латипова Абдуқадир Жалиловича - певица ансамбля песни и танца «Узбекистон»

Латипова Чори Тошмуродовича - главного редактора газеты «Махалла»

Лафасова Мойли Фозиловича - начальника отдела центра среднего специального профессионального образования Министерства высшего и среднего специального образования

Мадминову Махсуду Аярову - врача-ординатора санатория «Чинобол»

Матияжон Рахимбергана - заместителя директора по учебной работе Ургенчского строительного профессионального колледжа

Махмамова Жонна Махмамовича - председателя правления туристического акционерного общества «Кумушкон»

Махмадулова Файзулло Муродулловича - председателя Самаркандского отделения творческого союза «Тасирий ойна»

Мильчакову Анну Федоровну - актрису Молодежного театра Узбекистана

Миргаллаудина Камия Навилевича - ответственного секретаря газеты «Ватанларвар»

Мирзабекова Музаббеха - актера театра-студии «Дийдор»

Мирзакаримова Шуҳрата Йигиталиевича - телеоператора дирекции «Ахборот» Узтелеферадиокомпания

Мирзамуратову Айнушу Бекмурзаеву - наборщику Мунайканской районной типографии Республики Каракалпакстан

Муродова Рустама - проректора по научной работе Наманганского инженерно-экономического института

Мухиддинову Каримжона - корреспондента газеты «Оволи тожики» по Ферганской области

Мухитдинову Озду Миркомилу - начальнику отдела «Оказание медицинской социальной помощи» национального совета Общества Красного Полумесяца Узбекистана

Навозова Мусурнома Алиматовича - главного редактора редакции местной информации Национального информационного агентства Узбекистана (УИА)

Нематова Мажджа - преподавателя Шахрисабзского сельскохозяйственного профессионального колледжа Кашкарларинской области

Олилова Мирносла Вахитовича - ответственного секретаря журнала «Гулхан»

Очилова Нормулина Амриновича - заведующую отделом журнала «Мулоқот»

Парлаева Низомжона - председателя фонда Ат-Термизий при Сурхандарьинском областном отделении фонда «Отгин мерос»

Парматову Серика - редактора отдела журнала «Соглом авлод учун»

Паризарову Гулистан Жайилганову - редактора издательства «Коракалпостин»

Ражабова Рахвана Салимовича - игрока футбольного клуба «Юнусобод» Академии государственного и общественного строительства

Рахимова Туру Тенасавича - заместителя директора «Киномаркази» Узтелеферадиокомпания

Рашидова Амина Мажджовича - главного врача Гиждуванской районной больницы Бухарской области

Рашидова Махмуда Расуловича - доцента Ташкентского государственного института искусств имени Маннона Уйгура

Рустамову Хуршуду - директору Самаркандской городской централизованной сети библиотек

Садикову Ашрафу Уткуровича - наладчика оборудования переплетного цеха Первой ташкентской типографии

Сайлова Аббоса - члена Союза писателей Узбекистана

Саматову Рузигулу Туйишевичу - дежурного администратора гостиницы «Шахрисабз»

Сарахатидина Пахриддина - ответственного секретаря газеты «Наманган хакикати»

Сатееву Кулпан Назарову - главного специалиста Учкудукского районного и городского отдела социального обеспечения Навойской области

Сатторову Курбона Жалиевича - фельдшера Денауского городского мужского дома милосердия Сурхандарьинской области

Сидикова Нозимиддина Жамаловича - главного врача Навойской областной детской больницы

Сидикову Сангалит - руководителя семеновского фольклорного ансамбля «Камалак» города Ташкента

Сирождидина Баходира Камолдидиновича - художественного руководителя семейного ансамбля Сирождидиновых Тайлакского районного дома культуры Самаркандской области

Соатову Шохию Шонсолмовичу - редактора издательства «Чулпон»

Сомбову Шоир Рабиевичу - мастера золотых дел Бухарского отделения производственного центра «Муавир»

Суханову Азлу Львову - редактора отдела газеты «Класик»

Сухова Рината Ахмедовича - осветителя телевизионного центра Узтелеферадиокомпания

Тилабеёву Муборак Хикматову - руководителя Чиланзарского районного отдела «Майнавият ва маърифат» города Ташкента

Тожиёву Замиру Латипову - политического обозревателя дирекции «Машъал» Узтелеферадиокомпания

Токимова Нельмажгона - члена Наманганского городского клуба аскачи

Турдалиева Давлатжона Охиновича - начальника отдела телеканала «Ешлар» Узтелеферадиокомпания

Турдиеву Кавсар - заведующую кафедрой Ташкентского медицинского педиатрического института, члена Союза писателей Узбекистана, поэта

Умарову Салиму Бахронову - редактора отдела Навойской областной газеты «Дустлик байроғини»

Умарходжаеву Валиду Исмаилову - начальнику отдела кадров Государственного комитета по печати Узбекистана

Умаркулова Журу - руководителя Сырдарьинского областного отделения общественно-политического фонда по демократизации и поддержке средств массовой информации Узбекистана

Усмонова Владимира Омариновича - заведующего отделом Среднеазиатского научно-исследовательского института гидрометеорологии имени В.А.Бугаева

Халидова Худойера - директора Нуратинского районного дома культуры Навойской области

Холжаеву Дилбар Файзиёву - корреспондента газеты «Майнавият»

Холбекову Гулнору Мирзахамидову - заведующую отделом газеты «Туркистон»

Холбекову Зейдахон - заведующую отделом туберкулезной больницы № 1 Ферганской области

Худойбердиеву Шохию - мастера сцены Сурахандарьинского областного музыкально-драматического театра имени Маннона Уйгура

Шоабдурахимову Нодира - члена творческого объединения художников Узбекистана, художника

Эночичева Охилжона - заведующего Ахангаранским городским отделом по делам культуры Ташкентской области

Юлдашева Омонбой - заместителя председателя Самаркандской областной телерадиокомпания

Юнусова Файзулло Камилуллаевича - главного редактора дирекции «Давр» телеканала «Ешлар» Узтелеферадиокомпания

Каюмова Кодиржона Тонтемировича - оператора ЭВМ газетного цеха издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»

Клиеву Мархамат - монтажера фильмов киностудии «Узкинохроника»

Колерову Владимира Сатторовича - редактора Сурхандарьинской областной газеты «Заря Сурхана»

Колерову Рустама - заведующего физиотерапевтическим отделением Андижанской областной больницы

Корневу Гание Нигматову - воспитателю Ташкентского городского детского дома милосердия № 2

Курбанкулова Сурайона Маширафовича - руководителя Ташкентского областного отделения Республиканского центра «Майнавият ва маърифат»

Гафурова Баходира Толиповича - звукооператора киностудии «Узкинохроника»

Хамидова Мухаммадхона - лектора Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства

Президент Республики Узбекистан И. Каримов

город Ташкент, 24 августа 2001 г.

Заседание Объединенной коллегии

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Прогнозные параметры сельского хозяйства ориентированы на реализацию Программы экономического развития в сельском хозяйстве. Она предусматривает интенсификацию развития новых форм и методов хозяйствования и формирования на селе реальных собственников. Намечается создание конкурентной среды между товаропроизводителями путем опережающего развития фермерских хозяйств. Повысится эффективность сельскохозяйственного производства на основе внедрения передовых технологий. Рационально используются материальные и земельно-водные ресурсы. Расширится экспортный потенциал с учетом конкурентных преимуществ Узбекистана на мировом аграрном рынке сельскохозяйственной продукции.

Потребительский рынок товаров и услуг будет формироваться под влиянием роста реальных доходов населения, насыщения внутреннего рынка ответственными товарами и услугами. Обеспечение розничного товарооборота товарными ресурсами будет осуществляться в основном ресурсами собственного производства в соответствии с Программой насыщения потребительского рынка продукцией собственного производства на период до 2005 года и активизацией покупательской способности населения под влиянием роста реальных доходов населения.

Предусматривается обеспечить потребительский рынок товарными ресурсами собственного производства не менее чем на 80 процентов за счет реализации инвестиционных проектов по переработке местного сырья, технического перевооружения и модернизации технологических процессов на предприятиях по выпуску продовольственных и непродовольственных потребительских товаров. Более ускоренными темпами ожидается рост бытовых услуг.

Дальнейшее развитие получит социальная сфера. В соответствии с Программой рациональной занятости трудоспособного населения в 2002 году намечается создание новых рабочих мест, в первую очередь в сфере малого и частного бизнеса. В отраслевой структуре занятости прогнозируется дальнейшее снижение числа работающих в сельском хозяйстве и их переклад в сферу промышленного производства и услуг.

Продолжаются работы по реализации программ жилищного строительства, реформирования здравоохранения, развития социальной инфраструктуры села, подготовки кадров и укрепления материально-технической базы академических лицеев и профессиональных колледжей.

Объединенная коллегия в целом одобрила подходы при разработке проекта прогнозов макроэкономических показателей, Государственного бюджета и денежно-кредитной политики на 2002 год, внесенных Минмакроэкономстатом, Минфинком, Центральным банком и Министерством труда и социальной защиты населения, отметила их взаимозависимость и сбалансированность. Центральным экономическим ведомством дано поручение подготовить их для рассмотрения в Кабинете Министров и последующего внесения для утверждения в Олий Мажлис. (УИА).

Утерьяный гос.ордер № 09-01/4750 права собственности на квартиру, выданный 17 марта 1993 года на имя Джамаловой Нигорм Аброровны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерьянное свидетельство TS № 000639 о проведении кадастра, выданное хокимиятом Ташкентского района 28 февраля 2000 года ОАО «Келесский АТП», считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерьянные лицензионные карточки серии AT № 0016539 и AT № 0016538 на международные перевозки грузов и серии AT № 0256606 и AT № 0256607 на междугородные перевозки грузов, выданные Ассоциацией «СНТЕО-АВТО» Агентством «Узавтодетранс» на автомобиль марки «Мерседес-Бенц», гос. номер 10J612 и п/п FRUE HAUF, гос. номер 10B036 (водитель Атаходжаев), считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Утерьянный гос.ордер № 09-01/4750 права собственности на квартиру, выданный 17 марта 1993 года на имя Джамаловой Нигорм Аброровны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерьянное свидетельство TS № 000639 о проведении кадастра, выданное хокимиятом Ташкентского района 28 февраля 2000 года ОАО «Келесский АТП», считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерьянные лицензионные карточки серии AT № 0016539 и AT № 0016538 на международные перевозки грузов и серии AT № 0256606 и AT №

ПИВО ПЬЕШЬ - ДОЛГО ЖИВЕШЬ

в активе АО «Ферганпиво» золотая медаль и хрустальная ваза

Наше предприятие по выпуску прохладительных напитков за годы независимости выросло из небольшого завода в крупное акционерное общество с быстро растущими доходами и дивидендами акционеров - самих работников предприятия. Радуят и обнадёживают открывшиеся перспективы. Но, главное, меняется психология людей в новых экономических условиях. Чувства себя соотечественником имуществу стабильного и прибыльного предприятия, наш работник стоит на защите своих интересов, тем самым защищая интересы предприятия, участвует в совершенствовании производства. С каждым годом наши акционеры получают все более высокие дивиденды. И руководство прислушивается к их мнению.

На протяжении последних лет АО «Ферганпиво» прочно удерживает лидерство по качеству пива и прохладительных напитков среди родственных предприятий страны. Пользуется растущим спросом в республике и даже за рубежом. Подтверждение тому «Золотая медаль SP» Ассоциации содействия промышленности Франции. Она была вручена в торжественной обстановке в Париже. Около года назад датская

компания «Ново-Нордлекс», проводившая в Ташкенте семинар по качеству и выставку продукции узбекских пивзаводов, присудила нашему предприятию первое место за качество продукции. И вручила приз - хрустальную вазу. Это высокое признание успешной работы всего коллектива.

Понятно, что особенно возрастает спрос на пиво и другие прохладительные напитки сейчас - летом. Этот период для нас самый напряженный. За нашей продукцией регулярно приезжают сотни потребителей, хотя в республике немало других пивзаводов. И все же многие жители региона стремятся приобрести продукцию АО «Ферганпиво».

Особенно высоким спросом пользуются сорта «Олтин куз», «Турон», «Фаргона махсус», «Оригинал». К примеру, «Фаргона махсус» - крепкое, с добавлением сахара и рисовой сечки, «Олтин куз» - мягкое, с высоким содержанием алкоголя, изготавливается из ячменя и хлеба. А для любителей более крепкого пива предлагаем «Оригинал» - до 16 градусов. Конечно, каждый сорт пива имеет свою современную технологию изготовления, строгое соблюдение которой, - закон для ферганских пивоваров.

На приготовление пива уходит приблизительно полтора ме-

сяца. Прежде чем попасть в торговую сеть, продукция проходит тщательный контроль. Полный анализ его проводят опытные работники лаборатории под руководством заведующей Ф. Абдуллаевой. Так что брак у нас практически исключен. Весь технологический процесс приготовления продукта отлажен, как часовой механизм. На участках производства все работает четко, слаженно, без суеты и беготни. Каждый занят своим делом. Вопрос о соблюдении дисциплины на АО не поднимался годами. Да и как же иначе, ведь акционеры работают сами на себя. Лентяям и нерадивым работникам здесь места нет. Зато и дивиденды держателей акций растут. В позапрошлом году на каждую акцию было получено по 1019 сумов, а в прошлом - 1023.

Быстро растет и прибыль предприятия в целом. Так, в прошлом году чистая прибыль составила 116229 тысяч сумов, на миллион семьсот сорок пять тысяч больше, чем в предыдущем. А за шесть месяцев этого года показатель чистой прибыли составил 104 миллиона сумов.

С каждым годом растет в соответствии с потребительским спросом и количество выпускаемого пива и других прохладительных напитков. В 1999 году наши пиво-

вары изготовили 662 тысячи декалитров, в прошлом - 934 тысячи, а в этом наверняка будет значительно больше миллиона декалитров. Мы порадуем вновь нашей продукцией не только ферганцев, но и ташкентцев, бухарцев, андижанцев, намаганцев, хорезмийцев.

Стараясь улучшить и товарный вид продукции. Покупатель обратит внимание и на упаковку, которая должна быть современной.

Наш подарок к юбилею независимости республики - современная линия по розливу прохладительных газированных напитков в пластмассовой упаковке мощностью четыре тысячи бутылок в час. В дальнейшем намечается установка немецкой линии «КЕТ» по розливу пива в 30-50-литровые так называемые термосы, которые будут поставаться герметично закрытыми в торговую сеть, а после продажи пива возвращаться на завод для специальной обработки и повторного наполнения.

Сейчас для производственников созданы все условия для успешной работы, и мы стремимся сполна их использовать, чтобы наращивать выпуск качественной продукции, повышать материальный уровень жизни своих работников.

Муталиб Каримов,
Председатель правления АО «Ферганпиво».

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

«РАКЕТА» В МИРЕ ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ

В киноконцертном зале «Зарафшан» состоялась презентация нового программного продукта корпорации Oracle®. В ней участвовали руководители и специалисты фирм, специализирующихся на предоставлении компьютерного оборудования и Интернет-услуг, работники ведущих банков, компаний, государственных, коммерческих и общественных организаций.

В компьютерном мире утвердился тот самый богатый человек планеты - владелец компании «Microsoft» Билл Гейтс, ставший независимым характером, в принципе не боясь никого и ничего. Ни, скажем, американских судов, пытающихся разорить его огромными штрафами по обвинению в монополизме, ни могущественных конкурентов. И все-таки даже он опасается одного человека - главу корпорации ORACLE Ларри Эллисона.

И, как говорится, не мудрено. С августа 1999 года постоянная рубрика самой тиражной общенациональной газеты США «USA TODAY» отслеживает 100 американских компаний, которые не менее половины своих доходов зарабатывают с помощью Интернета. Сегодня заказчики ORACLE представляют 96 из 100 позиций индекса «Internet 100 Index» этой газеты - одного из основных барометров Интернет-экономики. Еще один яркий показатель - 65 процентов компаний, попавших в престижнейший список «Fortune 100» 1999 года, используют программное обеспечение ORACLE для управления своими операциями в электронной коммерции.

На протяжении более чем двух десятилетий корпорация ORACLE осуществляет разработку программного обеспечения и решение задач, связанных с построением сложных систем сбора, хранения и управления информацией. Корпорация ORACLE - мировой лидер по поставке программного обеспечения для управления информацией. Имеет годовую оборот более 9,1 миллиарда долларов США, компания предлагает свои базы данных, серверы приложений, инструментальные средства и прикладные приложения, а также консультации, обучение и поддержку пользователей ORACLE.

И с этим трудно не согласиться. А. Ташев.

АООТ «Акмал Икром савдо»

извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров 20 сентября в 9.00 (регистрация в 8.30) в здании общества по адресу: Ташкент, ул. Сегайбаева, 16.

ПОВЕСТКА:

- Обсуждение постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 9 марта 2001 года № 119
- Обсуждение заявлений акционеров
- Другие вопросы.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «O'ZTASHQINEFTGAZ»

ОБЪЯВЛЯЮТ

ТЕНДЕР № 19

сроком на 29 дней с момента опубликования объявления на поставку следующих товаров:

- Насосные агрегаты типа ЦНС-300/1800 - 4 шт в комплекте с электродвигателем типа 4АЗМ-3150/6000УХЛ4
- Двигатель ЯМЗ-236 - 30 шт
- Двигатель ЯМЗ-238 - 50 шт

Информацию и документы по тендеру можно приобрести по адресу: ОАО «O'zashqineftgaz», Узбекистан, 700047, г. Ташкент, ул. Ахунбабаева, 21. Тел. (99871) 133-91-75, факс 136-15-64

Утерянный диплом ПВ № 832102 (рег. № 152), выданный в 1991 году Институтом физической культуры и спорта г. Ташкента на имя Котовой Татьяны Васильевны, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Уважаемые читатели! Редакция приносит свои извинения в связи с изменением в публикации программы ТВ. Программа в полном объеме будет опубликована во вторник 28 августа.

Национальная холдинговая компания «Узбекнефтегаз» Открытое акционерное общество «O'zashqineftgaz»

объявляют результаты ТЕНДЕРОВ №№ 6-11

Победителем тендерных торгов № 6 объявлена фирма ЗАО «Промметиз» (Россия). Победителем тендерных торгов № 7 объявлены фирмы: Лот № 1 - фирмы «ZeroMax L.L.C.» (США), «General Systems LLC» (США) и ЗАО «Промарматура-XXI век» (Россия).

Лот № 2 не состоялся;
Лот № 3 не состоялся;
Лот № 4 не состоялся;
Лот № 5 не состоялся;
Лот № 6 - фирма «ALTA S.r.l.» (Италия);
Лот № 7 - фирмы «RALOT Ltd.» (Ирландия) и «Kanematsu Corporation» (Япония);
Лот № 8 не состоялся;
Лот № 9 не состоялся;
Лот № 10 - фирма «Clariant» (Германия).

Победителем тендерных торгов № 8 объявлена фирма «ZeroMax L.L.C.» (США). Победителем тендерных торгов № 9 объявлена фирма «Lukanowski Trade Consult GmbH» (Германия).

Победителем тендерных торгов № 10 объявлены фирмы «СРТДС» (Китай) и ЗАО «АЛАН» (Россия).

Победителем тендерных торгов № 11 объявлена фирма «Neotron Inc.» (США).

Подробную информацию по проведенным тендерам можно получить по адресу: ОАО «O'zashqineftgaz», Узбекистан, 700047, г. Ташкент, ул. Ахунбабаева, 21, тел.: (99871) 132-05-24, 133-19-06.



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ предприятий и организаций!

БАНК «АСАКА»

предлагает программный комплекс

«БАНК-КЛИЕНТ»

Вы можете осуществлять банковские операции прямо из своего офиса

Комплекс «Банк-клиент» дает возможность

- оперативно отправлять и принимать платежные документы
- отслеживать все операции, производимые с вашим счетом
- выбирать для обслуживания любое отделение нашего банка, независимо от его территориального расположения

«Банк-клиент»

существенно экономит

Ваше время и деньги.

Оперативность, конфиденциальность, безопасность и надежность проводимых банковских операций гарантируются.

БАНК «АСАКА» - К ВАШИМ УСЛУГАМ!

Наш адрес: 700015, г. Ташкент, ул. Нукус, 67
Телефоны для справок: 120-82-98, 120-82-27
Филиалы банка - в городе Нукусе и во всех областных центрах Узбекистана.

ТЕЛЕПРОГРАММА ТВ

<p>27 августа ПОНЕДЕЛЬНИК</p> <p>6.00 «Ассалом, Узбекистан!»</p> <p>8.00 «Талхилома»</p> <p>8.45 ТВ-маркет</p> <p>8.50 «Новости кино»</p> <p>9.20 ТВ-метео</p> <p>9.25 Лирические мелодии</p> <p>9.40 «Касфасдаги калдиргоч»</p> <p>10.00 «Новости»</p> <p>10.05 «Олтин тоғ»</p> <p>10.30 «ОЗОРНИК»</p> <p>12.05 Концерт</p> <p>12.35 «Ватан ифтихори»</p> <p>13.05 «Даврани кенгроқ олин»</p> <p>13.30 ТВ-анонс</p> <p>13.40 «АСРГА ТЕНГ 10 ИЙЛ» - 9-я серия</p> <p>14.10 ТВ-1 представляет</p> <p>14.25 «Бу ахбоб фасл»</p> <p>14.55 «ТУЙЛАР МУБОРАҚ»</p> <p>16.00 «Оборонные матчи чемпионата мира по футболу»</p> <p>17.30 «Озод юртинг умид юлдузлари»</p> <p>18.10 «Гражданин Узбекистана»</p> <p>18.25 Музыкальный антракт</p> <p>18.30 «Подобности»</p> <p>18.45 «Бағишло»</p> <p>18.50 «Счастливый случай»</p> <p>19.30 «Ахборот» (рус.)</p> <p>20.00 Вечерние сказки</p> <p>20.15 Биржевые и банковские вести</p> <p>20.30 «Ахборот»</p> <p>21.05 «Истиклол наждаси»</p> <p>21.10 «АСРГА ТЕНГ 10 ИЙЛ» - 10-я серия</p> <p>21.30 «Шарк тароналари»</p> <p>21.50 Накануне шестой сессии второго созыва Олий Мажлиса Республики Узбекистан</p> <p>22.05 «Мазнавият»</p> <p>22.35 «Эллик раислар»</p> <p>23.20 «Ахборот»</p> <p>23.55 Символы Родины</p> <p>14.50 «Давр»</p> <p>15.20 Пюот молодое»</p> <p>15.30 «Бунёдкорлик»</p> <p>Фильм 5-й «Эртанги кун умидлари»</p> <p>16.00 «Давр»-news</p> <p>16.20 «Гарантия будущего»</p> <p>16.50 Спортивный еженедельник</p>	<p>17.05 Почта «Нового поколения»</p> <p>17.20 Голос молодежи</p> <p>17.40 «Янги тизим - янги натика»</p> <p>17.50 Пюот молодое»</p> <p>18.00 Морской бой</p> <p>18.45 Вечерние мелодии</p> <p>18.55 ТВ-метео</p> <p>19.00 «Давр»</p> <p>19.30 ТВ-анонс</p> <p>19.35 Тафаккур ёлқинлари</p> <p>19.50 «Поколение XXI века»</p> <p>20.10 Кишлоқдаги тенгдошим»</p> <p>20.35 «ВЕЛИКИЙ АМИР ТЕМУР» - 1-я серия</p> <p>21.15 Ватан хақида кушик</p> <p>21.20 «Бунёдкорлик»</p> <p>Фильм 6-й «Ватан равнаги, юрт тинчилиги, эл фаровонлиги»</p> <p>21.50 Золотое наследие</p> <p>22.00 «Давр»</p> <p>22.30 Ночные мелодии</p> <p>22.40 «ДАЛЛАС»</p> <p>22.50 «Давр»</p> <p>23.40 Интерфутбол</p> <p>1.15 Спокойной ночи!</p>	<p>21.50 «Клип-антракт»</p> <p>22.00 «Немецкая волна на ТВ-4»</p> <p>22.20 Концертная программа с участием Кристины Орбакайте</p> <p>23.35 Художественный фильм</p> <p>1.00 «Ахборот» (рус.)</p> <p>1.25 «Спокойной ночи!»</p> <p>7.15 «Экспертиза РТР»</p> <p>7.30 «Москва - Минск»</p> <p>7.45 «Православный календарь»</p> <p>8.15 «Два роля»</p> <p>9.00 Моя семья»</p> <p>10.00 Вести»</p> <p>10.30 «Фитиль»</p> <p>10.45 «САНТА-БАРБАРА»</p> <p>11.35 «СЕЛЕСТА»</p> <p>12.30 «Что хочет женщина»</p> <p>13.00 Вести»</p> <p>13.30 «ШАЛЬНЫЕ ДЕНЬГИ»</p> <p>14.25 «ДИКИЙ АНГЕЛ»</p> <p>16.00 Вести»</p> <p>16.30 «ВХОД В ЛАБИРИНТ» - 1-я серия</p> <p>18.00 «АМАЗОНКА»</p> <p>19.00 Вести»</p> <p>19.30 Вести-Москва»</p> <p>19.50 «ПИСЬМА В ПРОШЛОЕ ЖИЗНИ»</p> <p>21.35 «Фанаты: Увидеть футбол и улететь»</p> <p>22.00 Вести»</p> <p>22.30 Вести-Москва»</p> <p>22.40 «Спорт за неделю»</p> <p>23.40 «ПРОСТОФИЛЯ»</p>	<p>10.25 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ-1»: ТЕХНОЛОГИЯ УБИЙСТВА»</p> <p>11.30 «Все в сад!»</p> <p>11.55 «В нашу гавань заходили корабли»</p> <p>12.45 «Дом Марины Левтовой»</p> <p>13.35 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» ДЕЛО № 14 «ПОДПАСОК С ОГУРЦОМ» - 1-я серия</p> <p>15.30 «Наши любимые животные»</p> <p>16.00 «Сегодня»</p> <p>16.35 «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА» - 90-я серия</p> <p>17.05 «Нашествие-2001»: группа «Чайф»</p> <p>17.20 «ВОСПОМИНАНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА»: «КАМЕНЬ МАЗАРИНИ»</p> <p>18.30 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА»: «ВЕЛИКИЙ ШАНТАЖИСТ» - 1-я часть</p> <p>19.40 Дорожный патруль</p> <p>20.00 «Сегодня»</p> <p>20.45 «НА УГЛУ, У ПАТРИАРШИХ» - 1-я серия</p> <p>22.00 «Сегодня»</p> <p>22.30 Тушите свет</p> <p>22.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»: «КОШМАР НА УЛИЦЕ С»</p> <p>24.00 «Сегодня»</p> <p>24.40 Дорожный патруль</p> <p>24.55 «ВТОРЖЕНИЕ ЗАРКОРРА»</p> <p>2.25 Дорожный патруль</p> <p>7.00 «Настроение»</p> <p>10.00 «Версты»</p> <p>10.40 Смотрите на канале</p> <p>10.45 Телемагазин»</p> <p>11.05 «ТРИ ЖИЗНИ СОФИА»</p> <p>12.00 События</p> <p>12.15 «Дата»</p> <p>13.00 ПРОФИЛАКТИКА НА КАНАЛЕ ТВС С 13.00 ДО 19.00</p> <p>19.00 События»</p> <p>19.15 «21 кабинет»</p> <p>20.00 «УЗРПАТОРША»</p> <p>20.50 Пять минут с деловой Москвой»</p> <p>21.00 События»</p> <p>21.40 «ВЕЛИКАЯ ИЛЛЮЗИЯ»</p> <p>22.30 «ОСЕННИЙ МАРШОН»</p> <p>24.15 Времечко»</p> <p>24.45 Петровка, 38»</p> <p>1.00 События»</p> <p>1.20 Ночной полет»</p> <p>1.55 Интернет-кафе»</p>
--	--	---	---

Коллектив «Правды Востока» выражает глубокое соболезнование сотрудникам редакции А. Р. Саидову по поводу смерти сестры

Руководство и личный состав Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование председателю комитета У.Т. Комилову в связи с кончиной матери

САИДОВОЙ Тамары Раджабовны

КОМИЛОВОЙ Жамилы